
De : Cyril Suquet <csuquet@yahoo.com>
À : Zizou ! <csuquet@yahoo.com>
Envoyé le : Jeudi, 3 Juillet 2008, 15h13mn 11s
Objet : Sur la libération d'Ingrid Bétancourt
Bonjour à toutes et à tous,

Chers amis, chers proches,

 

Comme vous le savez tous tant la médiatisation est forte, j'ai été scotché hier soir devant ma télé jusqu'à 2h du mat. suite à l'annonce surprise des 15 otages par les Farc dont Ingrid. C'est la fin d'un long combat pour sa famille et les milliers qui comme moi, ont apporté leur soutien et leur petite et modeste pierre à l'édifice via notamment les comités de soutien Ingrid Bétancourt en France et à l'étranger, et la présence lors des évènements comme le concert de fin d'année 2007 au Zénith à Paris, ou encore l'achat de tee-shirts, les posters à son effigie. Cf le site de soutien www.Betancourt. info ou encore Agir pour Ingrid B. http://www.agirpouringrid.com/
 

Ce combat pour la liberté, je suis si heureux, ému et fier qu'il soit enfin achevé; il a commencé comme beaucoup d'autres me concernant il y a près de 4 ans par la lecture de son livre "la rage au coeur" qui a résonné comme un détonateur.

Un combat de plus, me suis-je dit alors, suite à ma vocation et l'occasion tentée mais ratée de vadrouiller avec Bernard Kouchner à la fin des années 80 dans le monde entier pour les causes perdues; mon engagement politique suite à mes études de relations internationales a été alors marquée fortement par le Printemps de velours en Chine en 1989, la chute du Mur de Berlin où je suis allé me rendre puis par la libération peu de temps après de Nelson Mandela des geôles d'Afrique du Sud. Désormais, cet engament de citoyen du monde, je l'exerce par l'acte de responsabilité civique à mon niveau très local, en étant Maire de ma p'tite commune Ch'ti, c'est une approche différente mais tout aussi enrichissante.

Pour Ingrid, j'ai pu échanger avec Armand Burguet, l'un des principaux acteurs de la FICIB (Fed. Intern. des Comités de soutien à Ingrid B.) et ai pu ainsi il y a plus de 2 ans proposer un écrit associé à une peinture avec mon amie Sylvie Lobato, texte et toile en ligne depuis sur le site officiel d'Ingrid Bétancourt.  http://www.betancourt.info/Docs/PoemeCyrilSuquet.htm . 

 

Puis le temps de nouveaux écrits en gage de soutien et de travail de la mémoire, ainsi que la photo d'Ingrid en page d'accueil de mon site depuis 18 mois. 

Bien sûr, il ne faut pas oublier les autres, le devoir de mémoire continue. Néanmoins, une grande page est maintenant tournée, un symbole si fort pour la liberté est gagné, malheureusement le temps de nouveaux combats viendra, mais savourons cet instant comme il se doit. Ce soir une grande soirée et un concert sont organisés à Paris Place de l'Hôtel de ville, et une grosse fête est à prévoir sur Paris d'ici samedi, date de son retour en France.

 

Bien amicalement,

Cyril.











































